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Ata da 354 Sessão Ordinária (2ôa
Sessão Remota) da Gâmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia27 de agosto de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vígésimo sétimo dia do mês de agosto no ano de dois mil e vinte, às 16h15min (dezesseis horas
e qúnze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Munlcipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez
Filho sln, para ser deliberado sobre a 35' Sessão Ordinária correspondente a (26'§essâo Remota),
conforme preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, regulamentada pela Resolução N' ffi112020 de auoria da Mesa Diretora. Dando início, o
Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara abena a Sessão Remota. Convida a
todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palavra
ao Seúor Primeiro Secretário Vereador Jooé Humberto Coota Silveira para regisuar os pÍesenças
e ausôncias com suas devidas justificativas.

.@,:
) Ivan Luciano Araújo (Presidente)
F José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
) Anazilda Apóstolo Sobral (§egunda Secretária)
) Erivaldo Nery Santos
) José Edézio Tavares dos Santos
) José Freire Conceição
) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
) Ricardo da Silva Possidônio
) Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
) Mariza Alcxandre Fontes (Vice-Presidente)
) Antônio José Ferreira Neto
) Renato Nascimento da Silva
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)> Sem jusúficativas de ausências

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anezilda Àpóstolo Sobral para fazer a leituÍa da Ata da Sessão anterior, sendo lida e
aprovada por todos os presentes.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário para fazer a leitura
do Parecer:

r Parecer Jurídico referente ao Requerimento de N' O2tt2O20 de autoria dos Vereadores
Erivaldo Nery Santos, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos
Santos Luduvice.

Sem mais parecer para ser feito a leituÍa o mesmo retorna a palavra ao Senhor Presidente.

O Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário dá entrada nas Proposituras:

. Moção de N" 03V2020 - Auoria do Vereador José Humberto Costa Silveira,
o IndicaÉo de N" (DU2020 - Autoria do Vereador José Humbeno Costa Silveira,
r Indicações de N" ú6/2O20 e N" 097 t2020 - Ambas de autoria do Vereador José Freire

Conceição.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o meslno retonla a palavra ao Senhor hesidente

A Vereadora Maria Conce(Éo de Jesus Menezes Anchieta pergunta ao Senhor Presidente quando
voltaú as Sassrircs presencia.s, e qual «r prazo pam dá entrada nos Projetos de Decreto Legislativo: o

Senhor Presidente informa quc paÍa o rctomo das Sessôcs prcscncias apcnis cstá aguardando
resposta do Oficio encaminhando por esta Ca.sa kgislativa solicitando informações da Secretaria de

Saúde referente aos ca.sos da Covid-19 neste Município. sobrs os Projetos de Decreto o prazo será o
seguinte: dá entrada até o dia 08 de setembro, e no dia 25 de setemb,ro seú a entrega dos Títulos.

C) Vereador José Humberto Costa Silveira solicita ao Senhor Presidente que seja incluído na pauta

de Votação desta tarde a Moção de N" 031/ã20 de sua autorial onde foi auÍorizado pelo Seúor
Presidente.

Sendo verificada a pÍesença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretrírio para t'azer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:
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. Requerimento de N' 04/ã)20 - Autoria dos Vereadores Erivaldo Nery Santos, Renato
Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice.
, Aprovado; Votam na propositura os Vereadores Erivaldo Nery Santos, Maria Conceição

de Jesus Menezes Anchieta. Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice, os
demais caíram à conexão com a internet.

Moção de N'031/2020 - Autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira.
i Aproysda; No momento da Votação os Vereadores Anazilda Apóstolo Sobral, José

Edézio Tavares dos Santos, José Freire Conceição e Silvio Oliveira [ral, caíram sua.s

conexões, por isso nâo votam nas proposituras.

Indlcação de N'0E5/2020 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos.

' Aprovada; Votam na propositura os Vereadores Erivaldo Nery Santos. Maria Concei$o
de Jesus Menezes Anchieta, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice, os
demais caÍram à conexão com a irternet.

Observação: Serão retiradas de pâuta a.s seguintes Propositura-s: Indicações de N'091/2020 e N"
092,/2020 ambas de autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira; Indicações de N" 094/2020
e N" 095/20il ambas de autoria do Vereador José Freire Conceição em cumprimento ao (Àrtigo N'
134, VII) do Regimento lnterno.

Iniciando o Grânde Expediente o Senhor Presidente convoca os Oradores da tarde:

l' Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos inicia seu pronunciamento agradecendo aos

Vereadores presentes que vomÍam na Indicação de N" 085/420 de sua autoria nesta tarde.
Parabeniza o Vereador José Humberto Costa Silveira pela iniciativa de fazer uma Indica$o
para a troca da tubulação de água na Rua de Ca.llboy. onde o mesmo informa que conseguiu
os canos com alguns empresários, e solicitou a Secretaria de Obras no mês de fevereiro dcr

corrente ano, a troca da encanação, mas até o momento nada foi feito. Fala que está havendo é

falta de compromisso da Gestão com a população; o Vereador Ricardo da Silva Possidônio
pede uma paÍe e comenta sobre o íssunto.

2' Orador: O Vereador Ricardo da §ilva Possidônio inicia seu pronunciamento agradecendo

aos Vereadores presentes que votaram no Requerimento de sua autoria nesta tarde. Parabeniza

o Senhor Presidente pela sua postura. onde cada vez mais conquista a confiança. e admiraçào
de todos os Vereadores. Fala que este Requerimento solicita os extratos dos beneficiários do

Programa mais Cidadania. Comunica que recebeu uma denúncia onde o mesmo CPF está

recebendo duas ou três vezes e.ste valor mensal. FaIa que os Vereadores foram os responsáveis
pela apÍovação desde Projeto, que é muito impoÍante para o comércio local e a.s famíias
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carentes. com isso os mesmos tem a responsabilidade de fiscalizar os recursos que sào

aplicados neste lv{unicípio. Fala que se as inforrnações não vierem atrar,és do Requerirnento
aprovado, o uresmo irá até a justiça solicitar essas infonnações, até porque se essas

inÍbrmaçôes que está acontecendo forem verdadeiras, isso se dá improbidade adnrinistratir a.

Finalizando, o Senhor Presiclente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as considerações t-rnais. e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às ló horas.
E para constar. eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada

por todos os Vereadores presentes.

Ir an Luciano Araúj o

Presidente
.Iose Humberto OS ta Sili eira

Primeiro Secret:irio

Anazilda Apóstolo Sobral
Segu da Secretária

Erivaldo Nerv Santos
\rereador

t" r- r)-./,4 _-9-1"

Jose Edézio Tavares dos Santos
Vereador

José Freire Conceiçào
\,'ereador

d..r 4-,õ ra-,-,.3t2 ç+^4-.tã
N'laria Concdiçào de J- M. Anchieta

\ erend o r

Á
auo dos Santos Luduvice

Vereador

Ricardo da Sih'a Possidônio
\rereador

Mu"- , ,.4
T Silvio Oliveira Leal

Vereador
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